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Al dente by Makarun Premium już otwarte w Nowych Czyżynach

Nowe Czyżyny poszerzają swoją ofertę gastronomiczną. W krakowskim centrum handlowym otwarto właśnie restaurację pod szyldem Al dente by Makarun.

Do grona najemców Centrum Handlowego Nowe Czyżyny w Krakowie, znajdującego się w portfolio Newbridge, dołączyła właśnie marka Makarun Premium. Lokal działający pod szyldem Al dente by Makarun Premium dostępny jest dla klientów od 25  sierpnia br. To nowy, niezwykle atrakcyjny koncept gastronomiczny, dynamicznie rozwijający się w ostatnich latach.

- Współpraca z największą siecią spaghetterii w Polsce to kolejny krok w kierunku stworzenia w Nowych Czyżynach ciekawego miejsca na kulinarnej mapie dzielnicy i nie tylko, chętnie odwiedzanego przez fanów kultury foodie.  Al Dente by Makarun Premium wzbogaci i zdywersyfikuje segment gastronomii naszego centrum, w którym obecnie znajduje się 12 restauracji, kawiarni oraz punktów gastronomicznych - mówi Karolina Nitowska, leasing manager Newbridge Poland.

W menu nowo otwartego lokalu znaleźć można różne rodzaje makaronów z sosami. Nie zabraknie także opcji dla wegan i wegetarian oraz napojów. Marka dba o to, aby serwowane potrawy oparte były na składnikach najwyższej jakości i nie zawierały konserwantów. Dlatego przy ich przyrządzeniu stosuje sprawdzone i certyfikowane produkty, m.in. wysokogatunkowe makarony z pszenicy Durum oraz pomidory sprowadzane z Włoch. 

Nowe Czyżyny są kolejną, dziewiątą z kolei lokalizacją popularnej sieci spaghetterii w Krakowie. Oprócz tego, Al Dente by Makarun Premium posiada swoje punkty w innych, największych miastach w Polsce m.in. w Warszawie, Katowicach, Wrocławiu, Białymstoku, ale także w Dubaju oraz Stanach Zjednoczonych. 

- Dzięki nowemu najemcy nowohucianie zyskają większy dostęp do nieśmiertelnych klasyków kuchni włoskiej, które wciąż cieszą się dużą popularnością wśród Polaków. Tym samym restauracja będzie idealnym dopełnieniem dla obecnych już w Nowych Czyżynach lokali serwujących kuchnię amerykańską, turecką, japońską czy chińską – wylicza Karolina Nitowska. 

Klienci nowej spaghetterii mogą zarówno jeść na miejscu, jak również zamawiać na wynos i z dostawą, bez konieczności wychodzenia z domu, co idealnie wpisuje się w aktualne zwyczaje klientów.

Oprócz debiutującego właśnie Al dente by Makarun Premium, w krakowskim obiekcie od lat działają zarówno zagraniczne sieci np. restauracja KFC czy Domino’s Pizza, jak i krajowe oraz lokalne koncepty takie jak Olimp, Kawiarnia Nakielny, Cukiernia Krakowskie Wypieki, Piekarnie Awiteks i Buczek, Lodolandia, czy Silver Dragon, Wasabi, Sevi Kebab, New York Hot Dog i Hindus Indian Food. 

Źródło: Nowe Czyżyny/Newbridge
***

Centrum Nowe Czyżyny zlokalizowane jest w Krakowie przy ul. Medweckiego 2. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię 31 tys. m kw. GLA i liczy sobie 77 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Leroy Merlin, Jysk, RTV Euro AGD, home&you, Douglas, Rossmann, Orsay, Big Star, Pepco, KFC i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji ponad 850 miejsc postojowych. Centrum handlowe znajduje się w portfolio Newbridge Poland. Zarządcą jest Apsys Polska S.A./ nowe-czyzyny.pl
Newbridge Poland to spółka założona w 2015 roku przez międzynarodową grupę Somerston, skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typy ‘convenience’ oraz parki handlowe.  Obecnie w portfolio Newbridge Poland znajduje się 6 obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parki Handlowe Newbridge, zlokalizowane w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl

