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Kraków: W Nowych Czyżynach pojawi się mobilny punkt spisowy

Nie spisałeś się przez Internet? To już ostatni moment, aby wziąć udział w Narodowym Spisie Powszechnym 2021, który potrwa do 30 września br. W Krakowie spotkać się z urzędnikami będzie można w Centrum Handlowym Nowe Czyżyny, gdzie uruchomiony zostanie mobilny punkt. 

Niewiele czasu zostało wszystkim spóźnialskim, aby przekazać niezbędne dane w ramach Narodowego Spisu Powszechnego Ludności i Mieszkań 2021. Wzięcie udziału w NSP jest obowiązkowe dla wszystkich Polaków, a osobom, które nie spełnią tego obywatelskiego obowiązku do 30 września br. grożą sankcje pod postacią grzywny.

Jak wygląda uczestnictwo w NSP? Samospisu można dokonać drogą internetową poprzez stronę https://spis.gov.pl/, podczas rozmowy telefonicznej dzwoniąc na specjalną infolinię lub podczas spotkania z rachmistrzem spisowym, który udzieli niezbędnej pomocy. 

Z tej ostatniej możliwości będzie można skorzystać w najbliższym czasie w Nowych Czyżynach przy ul. Medweckiego 2, gdzie we wrześniu będzie dostępny mobilny punkt spisowy uruchomiony we współpracy z Urzędem Miasta Kraków.

Krakowianie będą mogli skorzystać z niego bezpłatnie we wszystkie piątki i soboty września tj. 10-11, 17-18 oraz 24-25 września w godz. 13.00-18.00. 

- Narodowy Spis Powszechny jest już na finiszu. Tym bardziej zachęcamy do odwiedzenia mobilnego punktu spisowego i przekazania niezbędnych informacji urzędnikowi. Taka forma spotkania z rachmistrzem przy okazji zakupów w centrum handlowym jest wygodną i szybką opcją na dopełnienie tego obowiązku. Docenią ją choćby seniorzy lub osoby, który odwlekały ten obowiązek w czasie –informuje Anna Brzozowska, przedstawicielka Nowych Czyżyn w Krakowie. 
Mobilny punkt spisowy będzie zlokalizowany na pasażu krakowskiego centrum przy sklepie Carrefour. 

***

Centrum Nowe Czyżyny zlokalizowane jest w Krakowie przy ul. Medweckiego 2. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię 31 tys. m kw. GLA i liczy sobie 77 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Leroy Merlin, Jysk, RTV Euro AGD, home&you, Douglas, Rossmann, Orsay, Big Star, Pepco, KFC i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji ponad 850 miejsc postojowych. Centrum handlowe znajduje się w portfolio Newbridge Poland. Zarządcą jest Apsys Polska S.A./ nowe-czyzyny.pl
Newbridge Poland to spółka założona w 2015 roku przez międzynarodową grupę Somerston, skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typy ‘convenience’ oraz parki handlowe.  Obecnie w portfolio Newbridge Poland znajduje się 6 obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parki Handlowe Newbridge, zlokalizowane w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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