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Kraków: w centrum handlowym powstał punkt szczepień. Podają tu m.in. trzecią dawkę

· Mieszkańcy Krakowa będą mogli zaszczepić się w czasie zakupów. W centrum handlowym Nowe Czyżyny powstał właśnie stacjonarny punkt szczepień przeciw COVID-19.

· Na miejscu podawane będą preparaty jedno- i dwudawkowe. Punkt prowadzić będzie także szczepienia trzecią dawką dla osób 50+ i medyków. Szczepić będzie mogła się tam także młodzież w wieku powyżej 12 r. ż.

· Każdego dnia w Nowych Czyżynach preparat będzie można podać nawet 600 osobom, zapowiadają koordynatorzy.
W Krakowie w pełni zaszczepione jest już ponad 64% mieszkańców. I chociaż statystyki napawają optymizmem, to zdaniem koordynatorów szczepień, trzeba dalej aktywizować społeczeństwo, zwłaszcza w obliczu rosnącej czwartej fali pandemii.

Pomóc w tym może nowy stacjonarny punkt szczepień przeciw COVID-19, który we współpracy z Narodowym Funduszem Zdrowia i Urzędem Marszałkowskim Województwa Małopolskiego powstał w krakowskim centrum handlowym Nowe Czyżyny. Ze szczepienia będzie mógł tam skorzystać każdy zainteresowany. 

W punkcie podawane będą zarówno dwudawkowe preparaty firm Pfizer i Moderna, jak również jednodawkowy firmy Johnson & Johnson. Aby usprawnić całą akcje szczepień, sama procedura rejestracji została w nowym punkcie ograniczona do niezbędnego minimum. 

Chętni mogą rejestrować się dzwoniąc na numer 989 lub bezpośrednio do punktu szczepień pod numerem tel. 790 316 790. Preparat można również otrzymać bez rejestracji, z marszu np. podczas codziennych zakupów w centrum handlowym. Wówczas wystarczy wypełnić jedynie specjalny formularz dostępny na miejscu.

- Celem punktu jest ułatwienie dostępu do szczepionki zarówno mieszkańcom Krakowa, jak również mieszkańcom okolicznych miejscowości oraz turystom przebywającym w mieście. Liczymy także, że chętnie z niego skorzystają mieszkańcy sąsiadujących z centrum handlowym osiedli, którzy do nowego punktu będą mieć zaledwie kilka minut drogi – mówi Anna Brzozowska, przedstawicielka Nowych Czyżyn.
- Punkt powstał w jednym z naszych lokali, który specjalnie na ten cel został tak zaadaptowany, aby zapewnić prywatność i pełen komfort osobom, które zdecydują się na wizytę. Całą akcję szczepień na miejscu prowadzić będzie wykwalifikowany personel medyczny z CM UNIMED, który koordynuje akcję w naszym centrum handlowym i udziela rzetelnych informacji na temat preparatów – dodaje.

Jak zapowiadają twórcy, w punkcie będzie można przyjąć każdą dawkę preparatu. – Ze szczepienia mogą skorzystać tu zarówno osoby, które jeszcze tego nie zrobiły, jak również osoby, które czekają na podanie drugiej dawki preparatu Pfizera lub Moderny. Punkt prowadzić będzie także akcje szczepienia dawką przypominającą dla osób powyżej 50 r. ż., a także dla pracowników służby zdrowia, w tym farmaceutów i dentystów – informuje Anna Brzozowska.

- Oprócz tego, punkt realizować będzie także szczepienia trzecią dawką dla osób z obniżoną odpornością – tu bez względu na wiek. Swój zastrzyk w Nowych Czyżynach będzie mogła przyjąć również młodzież, która ukończyła 12 r. ż. Dla tej grupy przygotowano preparaty firmy Pfizer i Moderna – dodaje.

Każdego dnia zespół pracujący na miejscu będzie w stanie zaszczepić około 300 osób. W sytuacji, kiedy wzrośnie zainteresowanie szczepieniami, uruchamiany będzie drugi zespół. Tym samym punkt każdego dnia będzie mógł wyszczepić od 500 do nawet 600 osób. Punkt czynny będzie w godz. od 9:00 do 18:00. Jak deklarują koordynatorzy, nie będą obowiązywały w nim limity dawek na dany dzień. 
- Punkty szczepień działają już w ponad 80 centrach handlowych w całej Polsce i świetnie zdają swój egzamin, edukując i przełamując opory przed szczepieniem, a także wspierając lokalne społeczności w tej akcji. Liczymy więc, że i naszą inicjatywą uda nam się dotrzeć z do tysięcy mieszkańców regionu, którzy przyjęli pierwszą dawkę, czekają na trzecią lub wciąż się wahają, czy się zaszczepić – mówi. 

***

Centrum Nowe Czyżyny zlokalizowane jest w Krakowie przy ul. Medweckiego 2. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię 31 tys. m kw. GLA i liczy sobie 77 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Leroy Merlin, Jysk, RTV Euro AGD, home&you, Douglas, Rossmann, Orsay, Big Star, Pepco, KFC i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji ponad 850 miejsc postojowych. Centrum handlowe znajduje się w portfolio Newbridge Poland. Zarządcą jest Apsys Polska S.A./ nowe-czyzyny.pl
Newbridge Poland to spółka założona w 2015 roku przez międzynarodową grupę Somerston, skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typy ‘convenience’ oraz parki handlowe.  Obecnie w portfolio Newbridge Poland znajduje się 6 obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parki Handlowe Newbridge, zlokalizowane w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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