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Biuro Prasowe Newbridge/Nowe Czyżyny

Izabela Jędruch/Guarana PR

tel. 517 854 244 mail. izabela.jedruch@guaranapr.pl

Kraków: Wystawcy z całej Polski znów w krakowskim centrum handlowym. Ruszy Jarmark Produktów Regionalnych

Tradycyjną i ekologiczną żywność od najlepszych krajowych producentów będzie można znaleźć w Centrum Handlowym Nowe Czyżyny. Od 12 do 16 października potrwa tam Jarmark Produktów Regionalnych. 

Podczas jarmarku produktów regionalnych w Nowych Czyżynach krakowianie będą mogli wybierać spośród kilkudziesięciu unikalnych smakołyków, które powstały w różnych rejonach Polski.

Produkty spożywcze dostępne na jarmarku są wytwarzane przez rodzinne, małe gospodarstwa m.in. pasieki lub serowarnie, według tradycyjnych receptur i na bazie najlepszej jakości składników. W efekcie zadowolą najbardziej wymagające podniebienia. 

Na stoiskach lokalnych producentów w krakowskim centrum handlowym będzie można znaleźć m.in. swojskie mięsiwa oraz wędliny z Iwkowej Doliny, m.in. polędwiczki wieprzowe faszerowane pasztetem pieczonym ze śliwką oraz pieczeń z indyka. 

W sprzedaży będą także sery góralskie, w tym prawdziwe oscypki, bundz i bryndza, a także domowe chleby na naturalnym zakwasie pieczone w tradycyjnym piecu. 

Nie zabraknie także miodów pszczelich prosto z pasiek Opolszczyzny oraz naturalnych przetworów z owoców m.in. syropów z malin, pędów sosny młodej, porzeczki, czarnego bzu oraz wiśni. Znajdzie się także coś dla amatorów śródziemnomorskich smaków m.in. grecka oliwa z pierwszego tłoczenia, oliwki oraz słodkości takie jak chałwy czy domowe dżemy z fig i pomarańczy. 
  - Najbliższy Jarmark Produktów Regionalnych to już kolejna odsłona tego wydarzenia w naszym centrum handlowym, które za każdym razem przyciąga smakoszy i świadomych konsumentów z Nowej Huty i okolic - mówi Anna Brzozowska, przedstawicielka Nowych Czyżyn w Krakowie.
- Nabywając wyroby tradycyjne nie tylko zyskujemy najwyższej klasy produkty, ale jednocześnie wspieramy ideę sprawiedliwego handlu, w tym lokalnych rolników i rzemieślników produkujących w sposób ekologiczny – zachęca Anna Brzozowska. 
Jarmark Produktów Regionalnych odbędzie się na pasażu Nowych Czyżyn obok sklepu Rossmann. 
***

Centrum Nowe Czyżyny zlokalizowane jest w Krakowie przy ul. Medweckiego 2. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię 31 tys. m kw. GLA i liczy sobie 77 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Leroy Merlin, Jysk, RTV Euro AGD, home&you, Douglas, Rossmann, Orsay, Big Star, Pepco, KFC i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji ponad 850 miejsc postojowych. Centrum handlowe znajduje się w portfolio Newbridge Poland. Zarządcą jest Apsys Polska S.A./ nowe-czyzyny.pl
Newbridge Poland to spółka założona w 2015 roku przez międzynarodową grupę Somerston, skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typy ‘convenience’ oraz parki handlowe.  Obecnie w portfolio Newbridge Poland znajduje się 6 obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parki Handlowe Newbridge, zlokalizowane w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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