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Kraków: Mikołajki pełne dobra w Nowych Czyżynach

Już 4 grudnia św. Mikołaj wstąpi do Centrum Handlowego Nowe Czyżyny z niespodziankami dla najmłodszych. Z kolei mieszkańcy będą mogli wesprzeć podopiecznych placówki Siemacha Spot 24/7 oraz Stowarzyszenia Pomocy Osobom Niepełnosprawnym "Przystanek Betlejem” w Krakowie. 

Co roku każde dziecko niecierpliwie czeka na spotkanie ze św. Mikołajem. Będzie ku temu okazja w najbliższą sobotę w Nowych Czyżynach, gdzie w godz. od 10:00 do 16:00 nie zabraknie świątecznych atrakcji dla maluchów i młodzieży. 

Najmłodsi będą mogli zrobić sobie pamiątkowe zdjęcie z Mikołajem, posłuchać bajek, a także wziąć udział w warsztatach rękodzieła i wykonać ozdobne torebki na prezenty świąteczne. Udział w wydarzeniu jest bezpłatny, a każde dziecko, które dołączy do warsztatów otrzyma słodki upominek.

Sobota w krakowskim centrum handlowym upłynie jednak przede wszystkim pod znakiem pomagania. Przy okazji zakupów wesprzeć będzie można dwie placówki opiekuńczo-wychowawcze SIEMACHA Spot 24/7 zlokalizowane w Nowej Hucie, pod opieką których jest obecnie 24 dzieci w wieku 11-19 lat. 

W tym celu wystarczy dołączyć do zbiórki darów zorganizowanej w Nowych Czyżynach i przekazać coś z listy „marzeń” podopiecznych SIEMACHY. Podarować można m.in. kosmetyki, odzież, drobny sprzęt audio, torby treningowe, książki oraz świąteczne ozdoby. Następnie z przekazanych produktów powstaną paczki mikołajkowe, które trafią do wychowanków mieszkających w placówkach całodobowych przy ul. Deszczowej i Cieślewskiego. 
- Nasi podopieczni, jak każde dziecko w tym wieku, marzą o prezencie pod poduszką. Wsparcie krakowian w tym zakresie z pewnością pozwoli poczuć w pełni atmosferę zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia i cieszyć się tym wyjątkowym czasem w grupie rówieśników oraz opiekunów - mówi Renata Wykręt, Dyrektor placówki SIEMACHA Spot 24/7 w Krakowie.
Z kolei, jeśli szukamy upominku dla bliskich, a jednocześnie chcemy sprawić dobry uczynek, warto odwiedzić kiermasz obecnego na miejscu Stowarzyszenia Pomocy Osobom Niepełnosprawnym "Przystanek Betlejem”, które na co dzień wspiera osoby niepełnosprawne intelektualnie i ruchowo, a także ich rodziny. 

Kupując ręcznie wykonane przez podopiecznych krakowskiego stowarzyszenia ozdoby świąteczne lub upominki, angażujemy się w szczytny cel, ponieważ zysk z ich sprzedaży zasili bieżące potrzeby organizacji. 

- W tym roku ponownie zachęcamy naszych klientów do dzielenia się dobrocią z innymi. W sobotę okazja do tego będzie podwójna, bo pomagać będziemy dwóm lokalnym organizacjom z naszego sąsiedztwa – informuje Anna Brzozowska, przedstawicielka Nowych Czyżyn w Krakowie. 
Spotkanie z Mikołajem, zbiórka darów oraz kiermasz odbędą się na pasażu centrum handlowego w godz. od 10:00 do 16:00. 

***

Centrum Nowe Czyżyny zlokalizowane jest w Krakowie przy ul. Medweckiego 2. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię 31 tys. m kw. GLA i liczy sobie 77 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Leroy Merlin, Jysk, RTV Euro AGD, home&you, Douglas, Rossmann, Orsay, Big Star, Pepco, KFC i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji ponad 850 miejsc postojowych. Centrum handlowe znajduje się w portfolio Newbridge Poland. Zarządcą jest Apsys Polska S.A./ nowe-czyzyny.pl
Newbridge Poland to spółka założona w 2015 roku przez międzynarodową grupę Somerston, skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typy ‘convenience’ oraz parki handlowe.  Obecnie w portfolio Newbridge Poland znajduje się 6 obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parki Handlowe Newbridge, zlokalizowane w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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