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Sobotnie mikołajki w Nowych Czyżynach nie tylko ze św. Mikołajem 

Chociaż mikołajki tradycyjnie wypadają 6-go grudnia, w Krakowie ze św. Mikołajem będzie można spotkać się już w najbliższą sobotę, 2-go grudnia. Wszystko za sprawą zabawy mikołajkowej, jaką organizuje CH Nowe Czyżyny.

Tego dnia św. Mikołaj i jego pomocnicy na najmłodszych czekać będą tam już od godz. 10.00 do godziny 16.00. Dzieci będą mogły nie tylko przywitać się z gościem z dalekiej północy, ale także zamienić z nim kilka słów oraz zrobić sobie pamiątkowe zdjęcie. 

Nie zabraknie także innych świątecznych atrakcji. 
W centrum handlowym działać będzie klimatyczna „Piernikowa Kraina”, w której odbywać będzie się pieczenie pierników. Tomasz Korfel, mistrz cukiernictwa, pokaże dzieciom jak wyrabia się ciasto, wycina z niego różne kształty oraz wypieka. 

Najmłodsi będą mogli natomiast przyozdobić pachnące ciastka, które następnie trafią na choinki, które staną wokół świątecznej strefy w Nowych Czyżynach. Dzieci będą mogli także wrócić do domu z własnoręcznie ozdobionym świątecznym piernikiem. 

– W sobotę w Nowych Czyżynach szykuje się zabawa w świątecznym klimacie z gościem głównym w postaci św. Mikołaja. Ciekawie zapowiadają się także warsztaty pieczenia pierników. Dla dzieci będą one okazją do tego, aby zobaczyć, jak profesjonaliści tworzą i przyozdabiają takie wypieki – mówi Anna Brzozowska z CH Nowe Czyżyny.

– Co więcej, najmłodsi będą mogli aktywnie zaangażować się w przystrajanie choinek, na których zawisną kolorowe i kreatywne pierniki. Do tej zabawy będzie mógł się przyłączyć każdy, kto chce się nauczyć dekorowania tych pachnących ciastek – dodaje. 

Szykuje się także charytatywna zbiórka na rzecz placówki Siemacha Spot przy ul. Deszczowej w Krakowie. Przez cały dzień każdy będzie mógł przynosić do centrum handlowego dary, które trafią do podopiecznych. 
Zbierane będą rzeczy, które staną się świątecznymi upominkami, w tym zwłaszcza m.in. kosmetyki, ubrania dla młodzieży, maskotki, gry i akcesoria komputerowe, drobne sprzęty, a także ozdoby i dekoracje świąteczne.
Wstęp na wszystkie atrakcje jest bezpłatny. 

***

Centrum Nowe Czyżyny zlokalizowane jest w Krakowie przy ul. Medweckiego 2. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię 31 tys. m kw. GLA i liczy sobie 77 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Leroy Merlin, Jysk, RTV Euro AGD, home&you, Douglas, Rossmann, Big Star, Pepco, KFC i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji ponad 850 miejsc postojowych. / nowe-czyzyny.pl
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