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Walentynkowa zbiórka dla czworonogów w Nowych Czyżynach
W Walentynki warto okazać serce czworonogom, zwłaszcza tym, które szukają domu. Dlatego już 10 lutego centrum handlowe Nowe Czyżyny z Krakowa, wspólnie z Fundacją dla Zwierząt „La Fauna”, organizuje akcję, której celem jest wsparcie porzuconych pupili. 
W godzinach od 11.00 do 18.00 w obiekcie działać będzie specjalny punkt zbiórkowy, do którego każdy będzie mógł przynieść karmę i smakołyki dla psów i kotów, a także gryzaki i zabawki. – W te Walentynki warto podzielić się miłością także z Iryskiem, Pokerem czy Joruskiem. To bezdomne czworonogi, które dziś znajdują się pod opieką Fundacji dla Zwierząt „La Fauna” – mówi Anna Brzozowska z CH Nowe Czyżyny.

– Zwierzaki te, a także dziesiątki innych, czekają dziś na ciepły i kochający dom. Póki jednak go nie znajdą, potrzebują pomocy ludzi o wielkim sercu. Poprzez tę akcję chcemy zapewnić czworonogom to, co niezbędne im na co dzień, zachęcając każdego, komu bliski jest los zwierząt, do podarowania karmy i zabawek – dodaje. 

Sama akcja ma także zwrócić uwagę na jeszcze jedno. Na adopcje w Fundacji czeka dziś blisko 30 psiaków i 6 kociaków. – Liczymy, że dzięki organizowanej akcji więcej osób zainteresuje się losem porzuconych zwierząt, dowie się więcej o możliwościach ich przygarnięcia i zainteresuje się świadomą oraz odpowiedzialną adopcją – mówi Anna Brzozowska. 

Zbiórka to jednak nie jedyny sposób, aby w te Walentynki pomóc „La Faunie”. Także 10 lutego w centrum handlowym odbędzie się kiermasz drobnych, ręcznie wykonanych przedmiotów i akcesoriów z przeznaczeniem dla zwierząt lub ich miłośników. Cały dochód ze sprzedaży zasili konto Fundacji dla Zwierząt „La Fauna”.
Ale akcja dla zwierzaków to nie jedyne walentynkowe wydarzenie, jakie szykują Nowe Czyżyny. Centrum nie zapomniało także o zakochanych. Już w dniach od 8 do 10 lutego robiąc tam zakupy za określoną kwotę, będzie można po okazaniu paragonów odebrać upominki.

10 lutego centrum handlowe z kolei organizuje konkursy za nagrodami. Do centrum, w godzinach od 12.00 do 17.00, zawita także fotobudka 360 stopni. Od 8 do 14 lutego trwać tam będzie natomiast wystawa prezentów walentynkowych. Towarzyszyć jej będzie konkurs, w którym do wygrania będą prezentowane na ekspozycji rzeczy. 

***

Centrum Nowe Czyżyny zlokalizowane jest w Krakowie przy ul. Medweckiego 2. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię 31 tys. m kw. GLA i liczy sobie 77 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Leroy Merlin, Jysk, RTV Euro AGD, home&you, Douglas, Rossmann, Big Star, Pepco, KFC i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji ponad 850 miejsc postojowych. / nowe-czyzyny.pl
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