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Kraków: Tu możesz pomóc powodzianom. 
Centrum handlowe uruchamia punkt zbiórkowy darów

Rośnie liczba poszkodowanych w powodzi! Nie ustają też apele o pilną pomoc rzeczową. Kolejna nadejdzie ze strony centrum handlowego Nowe Czyżyny w Krakowie. Rusza tam zbiórka rzeczy najpotrzebniejszych powodzianom. Akcja potrwa od 21 do 28 września.

– Aktywizujemy naszą społeczność! Już nieraz pokazaliśmy, że potrafimy się zjednoczyć w sytuacji kryzysowej i wspólnie nieść pomoc tam, gdzie jest ona najpilniej potrzebna. Liczymy, że także tym razem mieszkańcy Krakowa i okolic odpowiedzą na nasz apel i przyłączą się do wielkiej zbiórki darów – mówi Anna Brzozowska z CH Nowe Czyżyny.
– Celem jest zapewnienie poszkodowanym w powodzi na Dolnym Śląsku niezbędnych w tym momencie rzeczy. Każde udzielone wsparcie będzie na wagę złota, zwłaszcza, że jak donoszą nam partnerzy zbiórki, w miarę jak woda ustępuje, potrzeby są coraz większe – dodaje.

Zbiórka w Nowych Czyżynach będzie miała charakter rzeczowy. Do specjalnego punktu, który powstanie w centrum handlowym, można przynosić artykuły szkolne, suchą żywność (np. ekspresowe zupki) i konserwy o długim terminie przydatności, karmę dla zwierząt, a także środki czystości (np. płyny do naczyń, do podłóg, do mycia szyb) oraz środki higieny (np. papier toaletowy, podpaski, pieluchy jednorazowe dla dzieci i dorosłych).

– Zaraz po zakończeniu zbiórki rzeczy te niezwłocznie trafią na tereny objęte powodzią, a dokładnie do rodzin w Głuchołazach – mówi Anna Brzozowska. Punkt zbiórkowy w Nowych Czyżynach będzie działać w godzinach od 10.00 do 20.00. Akcja zbiórkowa prowadzona w centrum jest przez Fundację Akademia Rozwoju Anny Kruszyk.
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Centrum Nowe Czyżyny zlokalizowane jest w Krakowie przy ul. Medweckiego 2. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię 31 tys. m kw. GLA i liczy sobie 77 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Leroy Merlin, Jysk, RTV Euro AGD, home&you, Douglas, Rossmann, Big Star, Pepco, KFC i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji ponad 850 miejsc postojowych. / nowe-czyzyny.pl
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