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Rusza jarmark regionalnych produktów w CH Czyżyny

Jeśli lubimy tradycyjne smaki lub eko produkty prosto od lokalnych dostawców, to w dniach 20-23 lutego będziemy się mogli w nie zaopatrzyć w Centrum Handlowym Czyżyny w Krakowie.

W ramach najbliższego jarmarku produktów regionalnych w krakowskim centrum handlowym na klientów czeka szeroki wybór lokalnych smakołyków wytwarzanych według tradycyjnych receptur.

Tym razem stragany wypełni 10 stoisk wystawców z różnych regionów Polski, na których będzie można spróbować i nabyć m.in. swojskie wędliny, domowy chleb na zakwasie, naturalne miody, świeże wypieki, wiele rodzajów sera, a nawet skosztować… produktów greckich. 

To już kolejna odsłona jarmarku, który regularnie odbywa się w CH Czyżyny i promuje ofertę dostawców z całej Polski.

Jak zapewnia CH Czyżyny, wydarzenie cieszy się dużym zainteresowaniem wśród klientów i jest odpowiedzią na rosnące zapotrzebowanie mieszkańców na produkty regionalne o wysokiej jakości oraz posiadające swoją historię. 

Wyraża to również obecny trend kulinarny wśród Polaków, którzy coraz chętniej decydują się na tradycyjne wyroby spożywcze, wytwarzane na małą skalę i z naturalnych składników. W efekcie decydując się na ich zakup i wypełniając nimi domową spiżarkę, nie tylko można spróbować regionalnych przysmaków, ale także wesprzeć rodzimych rolników oraz małe gospodarstwa. 

***

Centrum Handlowe Czyżyny zlokalizowane jest w Krakowie przy ul. Medweckiego 2. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię ponad 31 tys. m kw. GLA i liczy sobie 77 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Leroy Merlin, Jysk, RTV Euro AGD, Douglas, Rossmann, Pepco, KFC i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji ponad 850 miejsc postojowych. Centrum handlowe należy do portfolio Newbridge Poland. Zarządcą jest Apsys Polska Sp. z o.o./centrum-czyzyny.pl
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