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Kraków: Złowisz ryby, możesz wygrać

Już 1 października w Centrum Handlowym Czyżyny ruszyła wielka loteria, w której cenna okaże się umiejętność… łapania ryby na wędkę. Do zdobycia będzie podróż marzeń o wartości 10 000 zł, blisko 500 kart podarunkowych na zakupy w centrum, a także wiele innych niespodzianek.  

Krakowskie CH Czyżyny znalazło sposób, aby wciągnąć mieszkańców w nietypową zabawę z wędką w roli głównej. Aby w nią zagrać, wystarczy zrobić zakupy w centrum na określoną kwotę, które następnie kwalifikować będą do udziału w wielkim połowie ryb. Zmagania wędkarskie posłużą za tło loterii, która potrwa w Czyżynach do 27 października.

Co zrobić, aby dołączyć do loterii? Zasady są proste. Każdy klient, który zrobi zakupy w centrum za minimum 50 zł i maksymalnie na 1 paragonie, będzie mógł wymienić dowód zakupu na kupon w specjalnym punkcie obsługi loterii na terenie centrum. 

Na miejscu czekać będą hostessy, które będą na bieżąco rejestrować kupony. Im większe zakupy i więcej zdobytych kuponów, tym większa szansa na wygraną.

Następnie z zarejestrowanym kuponem lub kuponami klient może udać się do stoiska multimedialnego, gdzie wcieli się w rybaka, usiądzie w prawdziwej łodzi i weźmie udział w wielkim połowie nagród. Połów wydarzy się jednak nie w jeziorze, ale na… ekranie telewizora. 

- Przyda się zręczność, ale także odrobina szczęścia. Pośród ławicy zwyczajnych ryb możemy trafić na wyjątkowy okaz. Klienci, którym uda się wyłowić szczęśliwą rybkę zostaną nagrodzeni kartami podarunkowymi na zakupy we wszystkich sklepach, restauracjach, kawiarniach i punktach usługowych w centrum – mówi Marta Drzewiecka, przedstawicielka właściciela CH Czyżyny w Krakowie.
Podczas trwania loterii rozdane zostanie w sumie 480 kart podarunkowych o wartości 50 zł każda, które są nowym rozwiązaniem wprowadzonym od października w krakowskim centrum handlowym. Będzie to nagroda natychmiastowa, którą będzie można zdobyć od razu po przystąpieniu do zabawy. 

To jednak nie koniec atrakcji. Każdy posiadacz kuponu będzie go mógł wrzucić do specjalnej urny i zawalczyć o nagrodę główną – podróż marzeń o wartości 10 000 zł. Kupony będą gromadzone do 27 października, kiedy to w wielkim finale o godz. 15 odbędzie się losowanie i ogłoszony zostanie szczęśliwy zwycięzca. 

- Jeśli lubimy zakupy, polować na okazje i dobrą zabawę , to warto spróbować swoich sił w loterii, która potrwa w CH Czyżyny prawie 4 tygodnie. W tym czasie nie zabraknie emocji, nutki rywalizacji oraz atrakcyjnych nagród do zdobycia  – mówi Marta Drzewiecka. 

Centrum Handlowe Czyżyny będzie również nagradzać swoich klientów drobnymi upominkami. Aby je zdobyć, należy zrobić sobie zdjęcie na tle specjalnej ścianki, a następnie odpowiednio otagować i udostępnić na swoich profilach społecznościowych. 

Regulamin loterii dostępny jest w Punkcie Obsługi Loterii, na stronie internetowej krakowskiego centrum oraz w biurze dyrekcji Centrum.

***

Centrum Handlowe Czyżyny zlokalizowane jest w Krakowie przy ul. Medweckiego 2. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię ponad 31 tys. m kw. GLA i liczy sobie 77 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Leroy Merlin, Jysk, RTV Euro AGD, Douglas, Rossmann, Pepco, KFC i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji ponad 850 miejsc postojowych. Centrum handlowe należy do portfolio Newbridge Poland. Zarządcą jest Apsys Polska Sp. z o.o./centrum-czyzyny.pl

Newbridge Poland to spółka założona w 2015 roku przez międzynarodową grupę Somerston, skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typy ‘convenience’ oraz parki handlowe.  Obecnie Newbridge jest właścicielem sześciu obiektów handlowych w Polsce: Centrum Handlowego Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Handlowego Guliwer w Łodzi oraz Parków Handlowych Newbridge, zlokalizowanych w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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