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Kraków: Szukasz jesiennych dekoracji do domu? Wykonaj je własnoręcznie podczas warsztatów 

W krakowskim centrum handlowym Czyżyny w najbliższy weekend będzie można nauczyć się wykonywania jesiennych dekoracji do mieszkania metodą DIY (zrób to sam). Otwarte warsztaty dekoratorskie dla dzieci i dorosłych odbędą się już 23 listopada. 

Jeśli planujemy zmianę aranżacji mieszkania na bardziej sezonową, to z pomocą przychodzą nie tylko magazyny wnętrzarskie. Inspiracji i koncepcji na odświeżenie wnętrz można również szukać podczas warsztatów DIY (zrób to sam), które w najbliższą sobotę odbędą się w Krakowie. Ich organizatorem jest zlokalizowane w Nowej Hucie Centrum Czyżyny.

Podczas bezpłatnych warsztatów, skierowanych do dzieci i dorosłych, będzie można samodzielnie stworzyć niepowtarzalne ozdoby i akcesoria do jesiennego wystroju wnętrz. 

Uczestnicy będą mogli własnoręcznie wykonać m.in. unikalne, kolorowe lampiony ze słoików czy oryginalne plecione ze sznurka koszyczki na drobiazgi, którymi udekorowane mieszkanie zyska przytulny i ciepły klimat. 

Jak informują organizatorzy, aby wziąć udział w zajęciach nie trzeba mieć umiejętności plastycznych. Przedstawione patenty na jesienne dodatki są szybkie, łatwe i niedrogie w wykonaniu, dlatego bez trudu poradzą sobie także dzieci. 

Każdy stworzony przez siebie przedmiot uczestnicy będą mogli zabrać do domu i ozdobić wnętrza, m.in. postawić w mieszkaniu, na balkonie lub w ogrodzie. 
- Koncepcja warsztatów jest prosta. Chcemy pokazać, jak z łatwo dostępnych elementów, które często posiadamy w domu można wykonać wyjątkowe dekoracje, nieustępujące wcale tym sklepowym. Możliwość samodzielnego dobierania faktur, wzorów, materiałów czy kolorów nie tylko przysporzy frajdy wszystkim wielbicielom zajęć manualnych, ale także sprawi, że powstaną przedmioty z duszą, których nie znajdziemy nigdzie indziej - mówi Marta Drzewiecka, przedstawicielka właściciela Centrum Czyżyny w Krakowie.
Zajęcia dekoratorskie dopełnią również atrakcje dla najmłodszych m.in. jesienne malowanki i układanki. Warsztaty odbędą się w godz. 11-16. Wstęp jest bezpłatny.

***

Centrum Handlowe Czyżyny zlokalizowane jest w Krakowie przy ul. Medweckiego 2. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię ponad 31 tys. m kw. GLA i liczy sobie 77 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Leroy Merlin, Jysk, RTV Euro AGD, home&you, Douglas, Rossmann, Orsay, Big Star, Pepco, KFC i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji ponad 850 miejsc postojowych. Centrum handlowe należy do portfolio Newbridge Poland. Zarządcą jest Apsys Polska S.A../centrum-czyzyny.pl

Newbridge Poland to spółka założona w 2015 roku przez międzynarodową grupę Somerston, skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typy ‘convenience’ oraz parki handlowe.  Obecnie Newbridge jest właścicielem sześciu obiektów handlowych w Polsce: Centrum Handlowego Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parków Handlowych Newbridge, zlokalizowanych w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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