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Kraków, 16 marca 2020 r.
KOMUNIKAT
Wprowadzone w piątek rozporządzenie ograniczyło dostęp do oferty centrów handlowych. Zgodnie z decyzją władz do odwołania zamknięte zostały sklepy z: wyrobami tekstylnymi i odzieżowymi, obuwiem i wyrobami skórzanymi, meblami i sprzętem oświetleniowym, sprzętem RTV i AGD, artykułami piśmienniczymi i księgarskimi, kawiarnie i restauracje.  

Także w Nowych Czyżynach w Krakowie od soboty obowiązuje rozporządzenie. W praktyce oznacza to, że klienci mają dostęp jedynie do wybranych sklepów (spożywczych, drogerii, budowlanych) oraz aptek i punktów usługowych. Ograniczone jest także poruszanie się po pasażu obiektu.

Które punkty są czynne?

Wśród sklepów spożywczych znaleźć można Carrefour, piekarnie Krakowskie Wypieki, Buczek i Awiteks, a także drogerie Rossmann, Ziaja i Toto Hair. Czynna jest także apteka Euro-Apteka, Maxi Zoo, In Medio oraz punkty usługowe: Kantor, poligrafia Gama, pralnia EBS, Bank Millenium, kwiaciarnia Multiflora. Otwarty jest także market budowlany Leroy Merlin. Czynne są również kioski: ubezpieczenia, Bacówka oraz X-Console.
Dokładne godziny otwarcia powyższych lokali dostępne są na stronie nowe-czyzyny.pl. Godziny otwarć niektórych lokali mogą ulec zmianie. Pozostałe lokale znajdujące się na terenie Centrum Nowe Czyżyny zostają zamknięte aż do odwołania. Decyzję o ponownym przywróceniu działania centrum podejmą odpowiednie władze. 
Możliwe jest ograniczenie ilości osób przebywających jednocześnie na terenie obiektu.  Jednocześnie, mimo ograniczenia w funkcjonowaniu obiektu, utrzymane zostają procedury bieżącej zaostrzonej dezynfekcji. 
Wyposażenie i urządzenia znajdujących się na terenie części wspólnych - podłogi, elementy małej architektury, kosze na śmieci, donice, klamki, balustrady, poręcze, klamki, a także podłogi i ściany korytarzy wiodących do toalet są na bieżąco dezynfekowane. Także toalety wraz z ich wyposażeniem dezynfekowane będą częściej, niż dotychczas, przy zachowaniu restrykcyjnych zasad higieny. Serwis sprzątający wyposażony został w dodatkowe środki czystości o silniejszym działaniu antybakteryjnym i wirusobójczym. Obiekt na czas ograniczonego funkcjonowania będzie nieustannie monitorowany i odpowiednio zabezpieczony.  
O przywróceniu standardowego trybu funkcjonowania, Centrum Nowe Czyżyny poinformuje w osobnym komunikacie, a także za pośrednictwem strony internetowej oraz kanałów social media. 
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Tomasz Pietrzak, Guarana PR, 
tel. 509 106 256, mail. tomasz.pietrzak@guaranapr.pl

