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Ruszyły letnie wyprzedaże w Krakowie. Jakie rabaty znajdziemy w Centrum Handlowym Nowe Czyżyny? 

Sezonowe wyprzedaże to prawdziwe święto dla miłośników zakupowych okazji. Tych nie zabraknie także w krakowskich centrach handlowych, które przygotowały dla mieszkańców wyjątkowe promocje i rabaty sięgające nawet 75%. Gdzie je znajdziemy?

Letnie wyprzedaże będą w tym roku wyjątkowe, ponieważ mieszkańcy po trwającym wiele tygodni okresie ograniczeń w funkcjonowaniu galerii handlowych, na nowo ruszą na większe zakupy nieograniczające się wyłącznie do produktów spożywczych czy środków chemicznych. Co więcej, wielu z nich będzie miało okazję kupić wymarzoną rzecz w dużo niższej cenie lub na zasadach korzystniejszych niż zwykle. 

Choć lipiec i sierpień to najgorętszy czas wyprzedaży letnich, to w wielu sklepach promocje startują już w połowie czerwca, a nawet jeszcze wcześniej. Tak jest m.in. w krakowskim Centrum Handlowym Nowe Czyżyny, w którym atrakcyjne oferty przygotowało aż 36 sklepów. 

-  Zdecydowana większość sklepów w Centrum Nowe Czyżyny startuje z pierwszymi promocjami wraz z początkiem  czerwca, wtedy też ceny spadną nawet o 75 proc. Niespodzianki szykują m.in. sklepy odzieżowe, obuwnicze czy z wyposażeniem wnętrz - mówi Marta Drzewiecka z krakowskiego Centrum Handlowego Nowe Czyżyny.
Podczas wyprzedaży sezonowych największą popularnością cieszą się sklepy z ubraniami, obuwiem i dodatkami. Tam w najbliższym miesiącu upolujemy obniżki cen sięgające nawet 70%. Znajdziemy je m.in. w salonach Big Star, Orsay, Quiosque, Greenpoint, Diverse, CCC, 50 style czy Pepco, gdzie obecne są również m.in. 25- , 50- i 60-procentowe zniżki. W salonach mody męskiej np. Pierre Cardin oraz PAWO rabaty osiągają z kolei poziom 50-60%. 

Jeszcze niższe ceny (nawet do -75%) na określony asortyment przygotowały np. salony home&you, Jysk czy Leroy Merlin, w których krakowianie znajdą szeroki wybór mebli, dodatków i dekoracji do domu czy artykuły gospodarstwa domowego. Księgarnie, marki kosmetyczne oraz optycy m.in. Świat Książki, Douglas, Yves Rocher, Ziaja, Inglot, Kodano Optyk czy Vision Express również zachęcają do zakupów specjalnymi promocjami, m.in. obniżają ceny o 72% na wybrane modele okularów czy na konkretne linie kosmetyków. 

Promocje planuje również duńska sieć sklepów oferująca różnego rodzaju tematyczne gadżety, akcesoria czy produkty spożywcze - Flying Tiger Copenhagen, w której lokalu w Centrum Nowe Czyżyny setki produktów kupimy już za maksimum… 6 zł. 

- Cześć sklepów zaplanowało specjalne oferty dla klientów, np. kupując jeden produkt, drugi tej samej marki kupimy taniej lub jeśli wydamy określoną kwotę, to zyskamy rabat na kolejne zakupy. Każdy niezależnie od płci czy potrzeb, znajdzie coś dla siebie. Co więcej, kupujący będą mogli śledzić najciekawsze oferty poprzez stronę internetową oraz na kanałach społecznościowych centrum, co ułatwi podjęcie decyzji nawet tym najbardziej niezdecydowanym - zapowiada przedstawicielka Centrum Handlowego Nowe Czyżyny, w którym część sklepów z promocjami ruszyła już w pierwszym tygodniu czerwca. 
***

Centrum Nowe Czyżyny zlokalizowane jest w Krakowie przy ul. Medweckiego 2. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię ponad 31 tys. m kw. GLA i liczy sobie 77 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Leroy Merlin, Jysk, RTV Euro AGD, home&you, Douglas, Rossmann, Orsay, Big Star, Pepco, KFC i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji ponad 850 miejsc postojowych. Centrum handlowe należy do portfolio Newbridge Poland. Zarządcą jest Apsys Polska S.A../ nowe-czyzyny.pl
Newbridge Poland to spółka założona w 2015 roku przez międzynarodową grupę Somerston, skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typy ‘convenience’ oraz parki handlowe.  Obecnie Newbridge jest właścicielem sześciu obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parków Handlowych Newbridge, zlokalizowanych w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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