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Masz w domu kłopotliwe odpady? Wrzuć je do Eko-pudełek pod Centrum Handlowym Nowe Czyżyny

Co zrobić z trudnymi odpadami, takimi jak zużyte baterie czy żarówki? Wystarczy wrzucić je do tzw. Eko-pudełka Miejskiego Przedsiębiorstwa Oczyszczania w Krakowie. Kolejny tego typu pojemnik pojawił się pod Centrum Handlowym Nowe Czyżyny. 

Segregacja odpadów, szczególnie tych problematycznych, bywa wyzwaniem. Stare baterie, przeterminowane leki czy stare żarówki ze względu na szkodliwość dla środowiska naturalnego m.in. możliwość skażenia wód gruntowych, nie powinny być wyrzucane na śmietnik wraz z innymi odpadami komunalnymi. 

Na szczęście pojawia się coraz więcej rozwiązań, które pomagają krakowianom właściwie utylizować tego typu produkty. Jednym z nich jest Eko-pudełko, czyli specjalny pojemnik Miejskiego Przedsiębiorstwa Oczyszczania w Krakowie, w którym mieszkańcy mogą bezpiecznie zostawić kłopotliwe odpady. Kolejny tego typu pojemnik w mieście stanął pod Centrum Handlowym Nowe Czyżyny przy ul. Medweckiego 2. 

Do Eko-pudełka mieszkańcy mogą bez opłat wyrzucić drobną elektronikę, zużyte baterie, płyty CD lub żarówki. Dodatkowo, dwa razy w miesiącu pod Centrum przyjeżdża specjalny pojazd MPO, który będzie odbierał od mieszkańców przeterminowane leki, zużyte igły, strzykawki oraz ampułkostrzykawki. 

- Wspólnie z Miejskim Przedsiębiorstwem Oczyszczania w Krakowie chcemy ułatwić życie mieszkańcom, a jednocześnie chronić ekosystem. Zachęcamy do korzystania z takiego rozwiązania na co dzień, ponieważ to prosty i przyjazny dla środowiska sposób utylizacji, bez konieczności szukania specjalnych punktów odbioru. W tym przypadku kłopotliwych elektroodpadów możemy pozbyć się przy okazji zakupów oddając je do Eko-pudełka w najbliższej okolicy - mówi Anna Brzozowska, przedstawicielka właściciela Centrum Handlowego Nowe Czyżyny w Krakowie.
Eko-pudełko zlokalizowane jest przy wejściu do Centrum od strony sklepu Leroy Merlin. Samochód, do którego można oddać stare lekarstwa, strzykawki i ampułkostrzykawki, dyżuruje obok Krakowskiego Eko-pudełka w każdy drugi roboczy czwartek miesiąca w godzinach 14.30-15.30 oraz w czwarty roboczy czwartek miesiąca w godzinach 8.30-9.30.

To już kolejna ekologiczna inicjatywa, do której zachęcają Nowe Czyżyny. Już wcześniej w krakowskim centrum handlowym odbyły się akcje proekologiczne z m.in. Miejskim Przedsiębiorstwem Oczyszczania w Krakowie, Fundacją Greenpeace czy WWF Polska. 

Z kolei na początku tego roku krakowskie Centrum ruszyło z programem edukacji ekologicznej klientów „Eco Smart”, dzięki któremu mieszkańcy mogą się dowiedzieć, jak dzięki codziennym wyborom i decyzjom mogą chronić przyrodę. Porusza on takie tematy jak m.in. ograniczenie zużycia energii, zero waste czy segregacja odpadów domowych.

Nowe Czyżyny posiadają również certyfikat BREEAM In-Use, przyznawany proekologicznym obiektom, stawiającym na przyjazne dla użytkowników rozwiązania. 

***

Centrum Nowe Czyżyny zlokalizowane jest w Krakowie przy ul. Medweckiego 2. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię ponad 31 tys. m kw. GLA i liczy sobie 77 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Leroy Merlin, Jysk, RTV Euro AGD, home&you, Douglas, Rossmann, Orsay, Big Star, Pepco, KFC i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji ponad 850 miejsc postojowych. Centrum handlowe należy do portfolio Newbridge Poland. Zarządcą jest Apsys Polska S.A../ nowe-czyzyny.pl
Newbridge Poland to spółka założona w 2015 roku przez międzynarodową grupę Somerston, skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typy ‘convenience’ oraz parki handlowe.  Obecnie Newbridge jest właścicielem sześciu obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parków Handlowych Newbridge, zlokalizowanych w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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