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Informacja prasowa: 3-12-2020, Kraków

Biuro Prasowe Newbridge/Nowe Czyżyny

Izabela Jędruch/Guarana PR

tel. 517 854 244 mail. izabela.jedruch@guaranapr.pl

W święta podziel się dobrocią! Nowe Czyżyny organizują zbiórkę darów dla domów dziecka Siemacha Spot 24/7 w Krakowie

Wraz z początkiem grudnia niecierpliwie wyczekujemy na prezenty od Św. Mikołaja, którym teraz będzie mógł zostać… każdy z nas. Wszystko dzięki wyjątkowej zbiórce w Centrum Handlowym Nowe Czyżyny, która odbędzie się 5 grudnia. 

Jak poczuć prawdziwą magię świąt? Co roku pomagają w tym liczne inicjatywy charytatywne organizowane w ostatni miesiąc roku. Tym razem na taki pomysł wpadło Centrum Nowe Czyżyny, gdzie już w najbliższą sobotę wystartuje zbiórka darów dla wychowanków placówek opiekuńczo-wychowawczych SIEMACHA Spot 24/7 przy ul. Deszczowej oraz ul. Cieślewskiego w Krakowie. 

W godzinach od 10:00 do 17:00 poprowadzi ją brodaty Święty.

- Radość ze świąt jest tym większa, gdy ją mnożymy. Dlatego postanowiliśmy spełnić marzenia dzieci i sprezentować im to, czego życzą sobie najbardziej. Dołożyć swoją cegiełkę mogą także klienci, biorąc udział w zbiórce i dzieląc się np. zakupami - informuje Anna Brzozowska, przedstawicielka Nowych Czyżyn. 
Specjalnie dedykowane, będące efektem zbiórki, upominki trafią do nastoletnich podopiecznych dwóch krakowskich oddziałów SIEMACHA Spot 24/7. Aktualnie zamieszkuje je 25 dzieci w wieku od 12 do 18 lat. 

Jakie produkty mogą podarować krakowianie, chcąc zaangażować się w pomoc? Na liście życzeń wychowanków placówek znalazły się m.in. albumy i ramki na zdjęcia, ozdoby świąteczne, książki, butelki filtrujące wodę, klocki Lego, zestawy kosmetyków męskie i damskie, kosmetyki do makijażu, a nawet t-shirty męskie. Mile widziane będą także słodycze. 

- Mieszkańcy mogą przekazywać dary w punkcie naszej mikołajkowej akcji na pasażu centrum przy sklepie Carrefour. Stamtąd finalne paczki przygotowane przez Nowe Czyżyny przy wsparciu najemców i klientów trafią bezpośrednio do Siemacha Spot w Krakowie. Zdążymy jeszcze przed 6 grudnia -  zapewnia Anna Brzozowska. 

Zbiórka to jednak nie wszystko, co wydarzy się tego dnia w krakowskim centrum handlowym. Nie zabraknie m.in. bezpłatnych mikołajkowych atrakcji dla najmłodszych. Obecny na miejscu Święty Mikołaj w asyście Elfów rozda słodkości maluchom oraz zapozuje do wspólnych pamiątkowych fotografii, które każdy otrzyma na własność. 

***

Centrum Nowe Czyżyny zlokalizowane jest w Krakowie przy ul. Medweckiego 2. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię ponad 31 tys. m kw. GLA i liczy sobie 77 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Leroy Merlin, Jysk, RTV Euro AGD, home&you, Douglas, Rossmann, Orsay, Big Star, Pepco, KFC i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji ponad 850 miejsc postojowych. Centrum handlowe należy do portfolio Newbridge Poland. Zarządcą jest Apsys Polska S.A../ nowe-czyzyny.pl
Newbridge Poland to spółka założona w 2015 roku przez międzynarodową grupę Somerston, skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typy ‘convenience’ oraz parki handlowe.  Obecnie Newbridge jest właścicielem sześciu obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parków Handlowych Newbridge, zlokalizowanych w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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