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Kraków: Centrum Handlowe Nowe Czyżyny przygotowuje się do otwarcia z kompletem sklepów

Koniec trzeciego lockdownu dla centrów handlowych. Zgodnie z decyzją rządu, handel w pełnym wymiarze wróci od 1 lutego. Jednym z krakowskich obiektów, gdzie będzie można zrobić zakupy we wszystkich sklepach i punktach usługowych, są Nowe Czyżyny w Nowej Hucie. Jakich zmian mogą spodziewać się kupujący?

Stało się to, na co od kilku tygodni czekali handlowcy w całej Polsce. Rząd zapowiedział, że od 1 lutego centra handlowe będą mogły wznowić działalność w pełnym wymiarze. W gronie krakowskich obiektów, w których od poniedziałku znów będzie dostępna kompletna oferta, są Nowe Czyżyny przy ul. Medweckiego 2. Ponownie czynne będą tam m.in. salony z ubraniami i dodatkami, sklepy obuwnicze, ze sprzętem RTV i AGD, perfumerie oraz jubilerzy. 

Funkcjonować będą także wszystkie punkty usługowe. Bez zmian z kolei działać będą restauracje i kawiarnie, to znaczy wydając posiłki wyłącznie na wynos oraz z dostawą do klienta.

- W Nowych Czyżynach będą czynne wszystkie sklepy i usługi, bez wyjątku. W sklepach, m.in. odzieżowych czy obuwniczych, już trwają przygotowania do poniedziałkowego otwarcia. Nadal trwają wyprzedaże, więc w części z nich klienci mogą spodziewać się kolejnych obniżek cen np. na kolekcje jesień/zima. Pojawią się również nowe kolekcje. Przypominamy jednak o nadal obowiązującym w centrum handlowym ścisłym reżimie sanitarnym, samodyscyplina klientów jest niezwykle ważna - mówi Anna Brzozowska, przedstawicielka Nowych Czyżyn w Krakowie. 
Dodatkowo, decyzją rządu od 1 lutego zniesione zostaną godziny dla seniorów, które dotychczas obowiązywały od poniedziałku do piątku między godz. 10.00 a 12.00. 

Nadal podtrzymane będą dotychczas funkcjonujące restrykcje sanitarne w centrum handlowym na czele z zasadą DDM, polegającą na regularnej dezynfekcji dłoni, utrzymaniu dystansu społecznego oraz obowiązku noszenia maseczki lub innego nakrycia twarzy podczas zakupów. 

– Od samego początku pandemii, mając na uwadze priorytetowe bezpieczeństwo naszych klientów oraz pracowników, działamy w oparciu o rygorystyczne normy sanitarne i wdrażamy wszystkie zalecania Ministerstwa Zdrowia oraz Głównego Inspektoratu Sanitarnego. Działania te będą kontynuowane. Nieprzerwanie również edukujemy odwiedzających Nowe Czyżyny, przypominamy o potrzebie zachowania rozwagi podczas zakupów i na bieżąco informujemy o wszelkich wprowadzanych zmianach - dodaje Anna Brzozowska. 
Listę czynnych lokali w Centrum Handlowym Nowe Czyżyny oraz godziny ich funkcjonowania można znaleźć na stronie internetowej nowe-czyzyny.pl oraz kanałach social media centrum. Lista będzie na bieżąco aktualizowana. 
***

Centrum Nowe Czyżyny zlokalizowane jest w Krakowie przy ul. Medweckiego 2. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię 31 tys. m kw. GLA i liczy sobie 77 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Leroy Merlin, Jysk, RTV Euro AGD, home&you, Douglas, Rossmann, Orsay, Big Star, Pepco, KFC i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji ponad 850 miejsc postojowych. Centrum handlowe znajduje się w portfolio Newbridge Poland. Zarządcą jest Apsys Polska S.A../ nowe-czyzyny.pl
Newbridge Poland to spółka założona w 2015 roku przez międzynarodową grupę Somerston, skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typy ‘convenience’ oraz parki handlowe.  Obecnie w portfolio Newbridge Poland znajduje się 6 obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parki Handlowe Newbridge, zlokalizowane w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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