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Ponad 200 kg karmy i 3,5 tys. zł zasili najpilniejsze potrzeby bezdomnych psiaków i mruczków! To efekt zbiórki w krakowskim centrum handlowym

I tym razem krakowianie nie zawiedli! Podczas walentynkowej akcji charytatywnej udało się zebrać kilka koszy wypełnionych karmą, darowizny pieniężne oraz gadżety dla potrzebujących czworonogów. To inicjatywa Centrum Handlowego Nowe Czyżyny zorganizowana we współpracy z krakowską Fundacją Dla Zwierząt La Fauna. 

Los nie rozpieszcza bezdomnych czworonogów, szczególnie zimą, gdy kocie i psie azyle są przepełnione, a wiele z nich potrzebuje bieżącego wsparcia. Na szczęście w Krakowie ludzi o dobrym sercu nie brakuje! Przykładem jest ostatnia zbiórka darowizn zorganizowana od 11 do 13 lutego w Centrum Handlowym Nowe Czyżyny przy ul. Medweckiego, do której bez namysłu dołączyli mieszkańcy. 

Efekty? W ciągu 3 dni akcji dzięki wsparciu darczyńców wolontariuszom udało się uzbierać aż 3,5 tys. zł,  które pokryją pilne potrzeby, m.in. koszty leczenia czy opiekę weterynaryjną, podopiecznych fundacji. Dodatkowo, zebrano ponad 200 kg suchej i mokrej karmy oraz przekąsek dla psów i kotów, a także kilka koszy zabawek i akcesoriów dla zwierząt, w tym m.in. smycze, obroże, szelki, miski na jedzenie, szczotki do czesania, a nawet 1 ubranko pooperacyjne! 

- Taka skala pomocy potwierdziła, że krakowianie mają wielkie serce dla zwierząt, lubią, a przede wszystkim chcą pomagać, gdy mają ku temu okazję. Wszystkie zebrane dary oraz środki pieniężne zasilą potrzeby czworonożnych podopiecznych krakowskiej Fundacji La Fauna -  mówi Anna Brzozowska, przedstawicielka Nowych Czyżyn.
Dużym zainteresowaniem krakowian cieszył się również kącik informacji o adopcjach, gdzie wolontariusze wyjaśniali, jak wygląda procedura adopcyjna i dlaczego warto zostać opiekunem psiaka lub mruczka z bagażem trudnych doświadczeń.  

Co więcej, na miejscu klienci mogli spotkać dwa dzielne psiaki z La Fauny, poszukujące opiekunów adopcyjnych i szczęśliwego domu. Takich jak one zwierzaków, oczekujących na adopcję i odmianę swojego losu, znajduje się jednak pod opieką krakowskiej fundacji znacznie więcej. 
- Akcja zorganizowana z Fundacją La Fauna miała także na celu edukację i promocję adopcji czworonogów. I to się udało! Chcieliśmy pokazać mieszkańcom, że taka decyzja odmienia życie nie tylko spragnionego ludzkiej troski zwierzaka, ale także człowieka, dla którego taki pies czy kociak będzie najwierniejszym kompanem. Mamy więc nadzieję, że wiele z tych rozpoczętych z wolontariuszami rozmów rzeczywiście zakończy się adopcją – dodaje Anna Brzozowska. 

***

Centrum Nowe Czyżyny zlokalizowane jest w Krakowie przy ul. Medweckiego 2. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię 31 tys. m kw. GLA i liczy sobie 77 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Leroy Merlin, Jysk, RTV Euro AGD, home&you, Douglas, Rossmann, Orsay, Big Star, Pepco, KFC i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji ponad 850 miejsc postojowych. Centrum handlowe znajduje się w portfolio Newbridge Poland. Zarządcą jest Apsys Polska S.A../ nowe-czyzyny.pl
Newbridge Poland to spółka założona w 2015 roku przez międzynarodową grupę Somerston, skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typy ‘convenience’ oraz parki handlowe.  Obecnie w portfolio Newbridge Poland znajduje się 6 obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parki Handlowe Newbridge, zlokalizowane w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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